

『まるごと覚える第1種衛生管理者ポイントレッスン』（2019年12月15日 第2版第1刷発行）正誤表

2020年2月26日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
213ページ 「食中毒」内 7行目	エン <u>トロ</u> キシシ	エン <u>テロ</u> トキシシ
233ページ 「ATTENTION」表内 作業区分B	単純入力型・拘束型・対話型・ 技術型・監視型・その他の型 (1日2時間以上4時間未満)	単純入力型・拘束型 <u>(1日2時間以上 4時間未満)</u> 、対話型・技術型・監 視型・その他の型 <u>(1日4時間以上)</u>
241ページ 「医師による面接指導」内 5行目	1月当たり <u>100</u> 時間を超え	1月当たり <u>80</u> 時間を超え